

## Протокол

заседания о результатах общественного обсуждения  
проекта муниципальной программы  
«Формирование комфортной городской среды  
на территории Гаринского городского округа на 2018-2022 годы»  
«18» сентября 2017 год  
р.п. Гари

Заседание общественной комиссии состоялось в 11 00 часов 18 сентября 2017 года в актовом зале административного здания по адресу улица Комсомольская, 52.

### Присутствовали:

Сорокин Илья Владимирович – заместитель главы администрации Гаринского городского округа, председатель комиссии;  
Безденежных Наталья Александровна – директор ГАУПСО «Редакция газеты «Вести севера», секретарь комиссии;

### Члены комиссии:

Неуймин Андрей Викторович – начальник Управления по благоустройству;  
Шимова Наталья Дмитриевна – директор МКУК «Культурно-досуговый центр»;  
Добрых Сергей Михайлович – ведущий специалист отдела по энергетике, транспорту, связи и ЖКХ;  
Долгих Галина Анатольевна – депутат Думы Гаринского городского округа  
Пономарев Александр Сергеевич – председатель Совета ветеранов.  
Анкина Ирина Германовна – председатель молодежной избирательной комиссии.

### Повестка заседания:

#### Вопрос 1.

Рассмотрение и оценка предложений, поступивших от жителей Гаринского городского округа, для включения в проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа на 2018-2022 годы.

#### Вопрос 2.

Обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа на 2018-2022 годы.

Проект программы предложен присутствующим заседания на обозрение.

**СЛУШАЛИ** Сорокина Илью Владимировича, заместителя главы администрации Гаринского городского округа.

### по первому вопросу:

Для сбора общественных мнений предложений от всех заинтересованных лиц, проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа на 2018-2022 годы» и Порядок

общественного обсуждения проекта размещены на официальном сайте Гаринского городского округа <http://admgari-sewer.ru> 14 августа 2017 года.

В период с «15» августа 2017 года по «15» сентября 2017 года в администрацию Гаринского городского округа предложений или замечаний от заинтересованных лиц *не поступило*.

*по второму вопросу:*

Проект муниципальной программы Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа был разработан на основании рекомендаций Министра Российской Федерации, но с учетом особенностей жизнедеятельности в сельской местности (поселке).

Основной целью для реализации муниципальной программы является создание комфортной и безопасной среды жизнедеятельности населения, заключающихся в задачах по улучшению санитарного состояния, внешнего вида поселка, по повышению уровня благоустройства мест общественного пользования и безопасной благоприятной среды проживания для населения.

Предложений от заинтересованных лиц не поступило, предлагается высказать свои предложения и замечания. Если вопросов нет, предлагаю одобрить программу и приступить к ее реализации.

**РЕШИЛИ:** Одобрить проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа на 2018-2022 годы», предложить администрации Гаринского городского округа приступить к ее реализации.

Председатель комиссии \_\_\_\_\_

И.В.Сорокин

Секретарь комиссии \_\_\_\_\_

Н.А.Безденежных